OPEL MERIVA

Aptukyn: Crane 111.04203.2 Kaprep « KNI
Wnunexa 3aknagnas M10x25

Kysos: Bce )
FOA BBINYCKA: 2006- FauKk2 3aknaanas M10x65/20
O6nem aAsurarenn: 1,4; 1,6
Tun KNN: Bce
COCTAB KPENEXA
T T ] B T e T 2 Wr.
2 AN M AR e snisnais s s nsnEns snaes 2 Wr.
3 A HIAMOA D it G b e i e s s 4 Wr.
4, Nalka 3aknaaHas M10x65/20........ 2 Wr.
S. Wnunska 3aknaanaa M10x25......... 2 Wr.
MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

1. YCT2KOBUTL ranky 3aknaanyw M10x65/20 8 oTeepcTun
33QHEeU YacTu NOAPaMHUKE, BBEPHYS B HUuX Bontel M10x20
H2 HECKONbLKO 0b0opoToBs.

2. YCT2HOBUTH WNUNBKYKU 3aKNaaHble M10X25 B oTBEepCTUS
nepeaHel YacT4 NOAPAMHUKA.

3. 32AHKOKD YACTh 33WUTHI HAACTL KA YCTAHOBACHHLIC
6onTel M10x20, nepeaHi0 HacTb 22KpenuTb ravkamu M10
YCTAHOBNEHHbBIM WNUABKAN 33KnaaneiM M10x25.

4. 3aT19HyTb BCe pe3bbosbie coeauHenua (M10-50 HM, M8-30 HM,
M6-10 HM). UCnonb30BaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpelWleno,

faika M10
Wakbda 10




